

# MITGLIEDSANTRAG

Ich beantrage hiermit die Mitgliedschaft im MuKK im Kulturforum WeyHalla e.V. Meinen Jahresmitgliedsbeitrag in Höhe von

€

habe ich selbst festgelegt, wobei ich nebenstehende Hinweise zu Mindestmitgliedsbeiträgen beachtet habe.

Ich erkenne die Vereinssatzung in ihrer jeweils gültigen Fassung an.

## PERSÖNLICHE ANGABEN

Firma/Institution
Vorname, Name
Straße, Hausnummer
PLZ, Ort
E-Mail Adresse

## BANKVERBINDUNG

Kreditinstitut

IBAN
BIC
Mandatsreferenz (vergibt der MuKK e.V.)
Ort, Datum, Unterschrift

### Hinweis zur freien Wahl des Mitgliedsbeitrages

Auf der einen Seite ist Kunst und Kulturförderung teuer, auf der anderen Seite will der MuKK e.V. niemanden aus finanziellen Gründen davon abhalten eine Mitgliedschaft zu beantragen.

Deshalb haben wir den Mindestmitgliedsbeitrag eher gering festgelegt: Für natürliche Personen beträgt er € 12,- pro Jahr und für juristische Personen (z.B. Unternehmen) € 50,- pro Jahr. Jeder der in der Lage ist mehr zu bezahlen, sei an dieser Stelle ausdrücklich dazu eingeladen!

### LASTSCHRIFTEINZUG

Gleichzeitig erteile ich dem MuKK im Kulturforum WeyHalla e.V. mit Gläubiger-Identifikationsnummer DE88MUK00001170436 eine Einzugsermächtigung und ein SEPA-Lastschriftmandat für wiederkehrende Zahlungen und ermächtige ihn widerruflich obig vermerkten Jahresbeitrag bei Fälligkeit zu Lasten meines folgenden Kontos mittels SEPA Basis-Lastschriftverfahren einzuziehen und weise mein kontoführendes Kreditinstitut an, die vom MuKK im Kulturforum WeyHalla e.V. auf mein Kontogezogenen Lastschriften einzulösen.

Der Einzug des MuKK Mitgliedsbeitrages für das laufende Jahr erfolgt jeweils am 1. Dezember bzw. dem darauffolgenden Bankarbeitstag. Bei evtl. Lastschriftrückgaben ist der MuKK im Kulturforum WeyHalla e.V. berechtigt, zusätzlich zum Mitgliedsbeitrag anfallende Rückgabegebühren einzuziehen.

Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungstag, die Erstattung des belasteten Betrags verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.

Über den Einzug von SEPA Basis Lastschrift wurde ich hiermit vom MuKK im Kulturforum WeyHalla e.V. informiert.